



Με την ολοκλήρωση των Πανελλαδικών Εξετάσεων οι υποψήφιοι καλούνται να αποφασίσουν σε ποιες σχολές θα ήθελαν να σπουδάσουν. Οι σωστές επιλογές στο Μηχανογραφικό Δελτίο τους φέρνουν πιο κοντά στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση

Όσα πρέπει να γνωρίζετε για να κάνετε τις σωστές επιλογές και να αποφύγετε τις εκπλήξεις

Φάκελος «Μηχανογραφικό»

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΝΙΚΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ

Εναν πλήρη οδηγό για τη συμπλήρωση του Μηχανογραφικού Δελτίου παρουσιάζει σήμερα το «Τετράδιο». Με τη βοήθεια του διευθυντή των φροντιστηρίων Ομόκεντρο Αντώνη Φλωρόπουλου παρουσιάζονται όλες οι πληροφορίες που πρέπει να γνωρίζουν οι υποψήφιοι για τη διαδικασία, η οποία ξεκίνησε την περασμένη Δευτέρα και ολοκληρώνεται στις 7 Ιουλίου.

Για τη συμπλήρωση του Μηχανογραφικού καλό

είναι οι υποψήφιοι να περιμένουν την ανακοίνωση των στατιστικών των βαθμολογιών, που αναμένονται την επόμενη εβδομάδα. Στο μεταξύ, για εξάσκηση, μπορούν με τον προσωπικό κωδικό ασφαλείας (password) και τον 8ψήφιο κωδικό εξετάσεων να επισκέπτονται την ηλεκτρονική διεύθυνση <http://exams.it.minedu.gov.gr>. Εκεί θα βρουν τον αριθμό εισακτέων, βάσεις παλαιότερων ετών, το έντυπο ΜΔ με τις οδηγίες του και φυσικά το ηλεκτρονικό ΜΔ. Με την είσοδο στο ηλεκτρονικό ΜΔ βλέπουν προσυμπληρωμένα τα στοιχεία τους και στη συνέχεια

τα τμήματα, ταξινομημένα ανά πεδίο (για τους υποψήφιους ΓΕΛ και ΕΠΑΛ-Β') ή ανά τομέα (για τους υποψήφιους ΕΠΑΛ-Α'). Αφού κάνουν μια πρώτη επιλογή με κάποιες προτιμήσεις, αρχικά πρέπει να επιλέξουν Προσωρινή Αποθήκευση. Αυτή τη διαδικασία μπορούν να την κάνουν όσες φορές θέλουν, μέχρι να νιώσουν έτοιμοι. Στην τελική τους επίσκεψη θα περάσουν πάλι όλα τα πρώτα βήματα, αν θέλουν θα αλλάξουν πάλι κάποιες προτιμήσεις τους και θα φθάσουν στο τελικό βήμα της Οριστικοποίησης, μετά την ανακοίνωση των βαθμών.

Τα λάθη στο Μηχανογραφικό μπορεί να είναι καθοριστικά για το επιστημονικό αντικείμενο αλλά και τη σχολή στην οποία θα σπουδάσετε

Η σειρά προτίμησης είναι το κλειδί της επιτυχίας

ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΗ ΦΛΩΡΟΠΟΥΛΟΥ

Η σειρά προτίμησης που αποφάσισες σε συνδυασμό με τα μόρια που συγκεντρώνεις θα καθορίσουν τη σχολή στην οποία θα εισαχθείς. Θέτεις τον αριθμό 1 στη σχολή που προτιμάς από το σύνολο των σχολών 2 Επιστημονικών Πεδίων (μπορείς να επιλέξεις το πολύ 2 Επιστημονικά Πεδία). Θέτεις τον αριθμό 2 στην επόμενη σχολή όπου θέλεις να εισαχθείς, αν πιστεύεις πως τα μόριά σου δεν επαρκούν για την πρώτη σου επιλογή. Ομοίως συνεχίζεις θέτοντας

Ειδικά για τις στρατιωτικές σχολές, σε περίπτωση ισοβαθμίας, λαμβάνεται ως τρίτο κριτήριο η σειρά προτίμησης

τους αριθμούς 3, 4, 5 κ.λπ. στις επόμενες προτιμήσεις σου. Να προσέχεις η αρίθμηση να είναι συνεχής χωρίς επαναλήψεις ή παραλείψεις αριθμών.

ΣΥΝΗΘΗ ΣΦΑΛΜΑΤΑ. Πολλοί υποψήφιοι πιστεύουν ότι αν δηλώσουν κάποια σχολή με καλύτερη σειρά προτίμησης θα κάνουν την εισαγωγή τους ευκολότερη. Μεγάλο λάθος. Αν ένας υποψήφιος δηλώσει μια σχολή πρώτη και πάρει π.χ. 13.000 μόρια και κάποιος άλλος την ίδια σχολή τελευταία και πάρει 13.001 μόρια και δεν έχει καταφέρει να εισαχθεί σε άλλη, τότε αυτός που συγκέντρωσε έστω και 1 μόριο παραπάνω θα εισαχθεί και ως είναι η τελευταία του προτίμηση. Σε περίπτωση ισοβαθμίας προηγείται

αυτός που έχει το μεγαλύτερο γενικό βαθμό πρόσβασης. Αν και πάλι υπάρξει ισοβαθμία, λαμβάνονται υπόψη τα 2 μαθήματα αυξημένης βαρύτητας και μόνο αν υπάρξει τελική ισοβαθμία εισάγονται όσοι ισοβαθμούν.

Το πρώτο ερώτημα που πρέπει να απαντήσουν οι υποψήφιοι είναι το κατά πόσο θέλουν πραγματικά να σπουδάσουν σε μια σχολή. Πολλοί υποψήφιοι δηλώνουν τις σχολές κοπιάζοντας μόνο τα μόρια της περασμένης χρονιάς, αρχίζοντας από την πιο υψηλόβαθμη με φθίνουσα σειρά, χωρίς να λαμβάνουν υπόψη το πόσο τους ενδιαφέρει η σχολή. Αν αυτό ήταν σωστό, θα τοποθετούσαμε τις σχολές με φθίνουσα σειρά και όλα τα Μηχανογραφικά θα ήταν ομοιότυπα. Όταν δηλώνουμε τις προτιμήσεις, λαμβάνουμε υπόψη μόνο το πόσο μας ενδιαφέρει κάποια σχολή και όλα τα μόρια που χρειαζόταν πέρυσι.

Μια σχολή με χαμηλότερα μόρια για πολλούς μπορεί να έχει πολύ μεγαλύτερο ενδιαφέρον από μια άλλη με υψηλότερα μόρια. Στην πιθανή απορία κάποιων ότι δηλώνοντας κάποια που απαιτεί λιγότερα μόρια αποκλείουμε μια άλλη με υψηλότερα απαντάμε: Μπαίνεις εκεί όπου πραγματικά επιθυμείς και συνειδητά αποκλείεις κάποια που δεν σου αρέσει, άσχετα με τα μόρια που έχεις. Συνιστούμε να δέτε τις βάσεις μετά τη συμπλήρωση του Μηχανογραφικού απλά και μόνο για να προβλέψετε σε ποιες σχολές έχετε ελπίδα να εισαχθείτε.

Μετά την έκδοση των αποτελεσμάτων οι επιτυχόντες σε μια σχολή εισάγονται υποχρεωτικά σ' αυτή και δεν μπορούν να επιλέξουν άλλη, έστω και αν συγκεντρώνουν πολύ περισσότερα μόρια, εκτός βέβαια αν εγκριθεί η μετεγγραφή τους σε μια συγκεκριμένη σχολή.

Η διαδικασία βήμα βήμα

1 Από το Λύκειο που αποφοίτησες παίρνεις τον προσωπικό κωδικό ασφαλείας (password).

2 Παίρνεις από το Λύκειό σου τον Γενικό Βαθμό Πρόσβασης που αναγράφονται οι βαθμοί των Πανελλαδικών μετά την προσαρμογή του προφορικού βαθμού στον γραπτό.

3 Όταν εισέλθεις στη σελίδα του υπουργείου, ακολουθείς τα αναλυτικά βήματα για τη συμπλήρωση. Μπορείς να κάνεις όσους συνδυασμούς θέλεις και να τους τροποποιήσεις όσες φορές επιθυμείς, χωρίς όμως να κάνεις οριστικοποίηση.

4 Όταν πλέον είσαι βέβαιος, οριστικοποιείς το Μηχανογραφικό και το υποβάλλεις ηλεκτρονικά. **ΠΡΟΣΟΧΗ!!!** Μετά την οριστικοποίηση δεν μπορείς να κάνεις καμία μεταβολή.

5 Όταν κάνεις οριστικοποίηση μην ξεχάσεις να κηρώσεις αντίγραφο.



Οι «ανάδελφες» σχολές

Σχολές από και προς τις οποίες δεν μπορεί να γίνει μετεγγραφή. Εφόσον εισαχθεί υποψήφιος σε κάποια από αυτές, αναγκαστικά θα πρέπει να ολοκληρώσει τις σπουδές του στην ίδια

ΑΕΙ

1. Τουρκικών Σπουδών και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών
2. Ισπανικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών
3. Μεθοδολογίας Ιστορίας και Θεωρίας της Επιστήμης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών
4. Μουσικών Σπουδών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών
5. Νευτώνιων Μηχανολόγων Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου
6. Μηχανικών Μεταλλείων Μεταλλουργών του Εθ. Μετσόβιου Πολυτεχνείου
7. Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών Επιστημών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου
8. Θεωρίας και Ιστορίας της Τέχνης της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών

9. Κινηματογράφου του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
10. Μουσικών Σπουδών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
11. Θεάτρου του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
12. Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών
13. Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών
14. Στατιστικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών
15. Βιοτεχνολογίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών
16. Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής του Ανθρώπου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών
17. Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης του Παντείου Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών
18. Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών

Τετράδιο

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ

Ο Αντώνης Φλωρόπουλος είναι διευθυντής των Φροντιστηρίων Ομάκεντρο



Πιο δύσκολες οι μετεγγραφές

Πριν αρχίσεις να συμπληρώνεις το Μηχανογραφικό σου, θα πρέπει να εξετάσεις με μεγάλη προσοχή αν συγκεντρώνεις τα απαραίτητα μόρια προκειμένου να μετεγγραφείς σε μια σχολή κοντά στον τόπο κατοικίας σου. Το τόπο των μετεγγραφών όμως από φέτος αλλάζει ριζικά και θα γίνονται πλέον με το σταγονόμετρο. Δεν αρκεί μόνο το χαμηλό κατά κεφαλήν οικογενειακό εισόδημα ή να είναι κάποιος ορφανός ή μέλος πολύτεκνης ή τρίτεκνης οικογένειας ή να έχει αδελφό φοιτητή κ.λπ. για να θεωρείται βέβαιη ή πολύ πιθανή η μετεγγραφή του, όπως συνέβαινε τα προηγούμενα χρόνια. Δικαίωμα μετεγγραφής αποκτούν οι επιτυγχόντες φοιτητές σε κάποια σχολή αν συγκεντρώνουν κάποια μόρια, τα οποία αθροίζονται και κατά φθίνουσα σειρά καθορίζουν τη σειρά προτεραιότητας.

Ακόμα θα πρέπει να λάβεις σοβαρά υπόψη σου ότι ο αριθμός των προσφερόμενων θέσεων για μετεγγραφές σε κάθε σχολή ανέρχεται σε ποσοστό 15% των συνολικών θέσεων, πράγμα που σημαίνει ότι οι δυνατότητες περιορίζονται ακόμα πιο πολύ. Ο περιορισμός αυτός δεν υπήρχε πέρυσι.

Συνιστούμε στους υποψηφίους που για διάφορους λόγους δεν θέλουν ή δεν μπορούν να σπουδάσουν σε μια σχολή μακριά από τον τόπο κατοικίας τους να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί, γιατί σε περίπτωση που δεν μετεγ-

γραφούν θα είναι υποχρεωμένοι για 4 τουλάχιστον χρόνια, αν θέλουν να συνεχίσουν, να φοιτήσουν στη σχολή που πέτυχαν.

ΤΙ ΑΛΛΑΞΕ. Μετεγγραφή δεν είναι δυνατή από τμήμα ή σχολή του ίδιου ΑΕΙ και από τμήμα ή σχολή ΑΕΙ που εδρεύει στην ίδια περιφέρεια. Αν το τμήμα ή η σχολή έχει έδρα σε



Όσοι δεν καταφέρουν να εισαχθούν στη σχολή που επιθυμούν ως μην ξεχνούν ότι, σύμφωνα με τον νέο νόμο, μπορούν να ξαναδώσουν εξετάσεις με το νέο σύστημα σε 4 ή 5 μαθήματα και μάλιστα με περισσότερες επιλογές, αφού θα έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν σχολές από 3 Επιστημονικά Πεδία και όχι από δύο, όπως συνέβαινε μέχρι τώρα

περισσότερες πόλεις της ίδιας περιφέρειας, ο φοιτητής δικαιούται να μετεγγραφεί στον τόπο της κατοικίας των γονέων του ή του έθνους την επιμέλειά του. Η χορήγηση του δικαιώματος μετεγγραφής πραγματοποιείται κατά φθίνουσα σειρά του συνόλου των μορίων που ο δικαιούχος σωρεύει από τα κάτωτι κριτήρια: **1.** Τα κατά κεφαλήν εισοδήματα του δικαιούχου και των μελών της οικογένειάς του για το τρέχον οι-

κονομικό έτος δεν υπερβαίνουν αυτοτελώς και τα δύο το ποσό των τριών χιλιάδων (μόρια 5). **2.** Δεν υπερβαίνουν αυτοτελώς το ποσό των έξι χιλιάδων (μόρια 4). **3.** Δεν υπερβαίνουν αυτοτελώς το ποσό των οκτώ χιλιάδων (μόρια 3). **4.** Είναι ορφανός και από τους δύο γονείς (μόρια 2). **5.** Είναι μέλος πολύτεκνης οικογένειας (μόρια 2). **6.** Είναι μέλος τρίτεκνης οικογένειας (μόριο 1). **7.** Έχει αδελφό ή αδελφή που φοιτά σε διαφορετική πόλη της μόνιμης κατοικίας των γονέων τους ή ανήκει στην κατηγορία των πολύδυμων τέκνων που συμμετείχαν, το ίδιο σχολικό έτος, στις Πανελλαδικές (μόριο 1). **8.** Έχει γονείς, τέκνα, αδελφία ή σύζυγο με αναπηρία 67% και άνω ή πάσχει από τις αναφερόμενες στο παράρτημα της υπ' αριθ. Φ.151/17897/Β6/14 (Β 2358) κοινής υπουργικής απόφασης παθήσεις ή έχει πραγματοποιήσει δωρεά οργάνου ή μυελού των οστών (μόριο 1). **9.** Είναι ορφανός από τον έναν γονέα ή τέκνο άγαμης μητέρας (μόριο 1).

Δεν εμπίπτουν στο ποσοστό μόνο τέκνα θυμάτων τρομοκρατίας και φοιτητές με αναπηρία (σωματική, διανοητική ή ψυχική) 67% και άνω ή πάσχουν από τις αναφερόμενες στο παράρτημα της υπ' αριθ. Φ.151/17897/Β6/14 (Β 2358) κοινής υπουργικής απόφασης παθήσεις.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

Πολύτιμη βοήθεια για τους υποψηφίους

Το Γραφείο Διασύνδεσης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών εγκαινιάζει μια νέα δράση ενημέρωσης και συμβουλευτικής γύρω από θέματα που αφορούν τις σπουδές στο Πανεπιστήμιο. Απευθυνόμενοι στους υποψηφίους φοιτητές που το προσεγγίζουν, το Γραφείο Διασύνδεσης χρησιμοποιεί την τεχνολογία και την εμπειρία του σε θέματα συμβουλευτικής και κάνει μια εκ των έσω ενημέρωση σε όλους τους ενδιαφερόμενους.

Η συγκεκριμένη υπηρεσία θα αφορά αποκλειστικά τα επιστημονικά αντικείμενα τα οποία υπηρετεί και προσφέρει το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών στο σύνολο των οκτώ προπτυχιακών του τμημάτων. Η περίοδος που θα προσφέρεται η δράση συμβουλευτικής θα είναι όλο το διάστημα που οι υποψήφιοι φοιτητές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης θα έχουν στη διάθεσή τους για να καταθέτουν Μηχανογραφικά Δελτία, δηλαδή έως 7 Ιουλίου 2015.

Καθημερινά το Γραφείο Διασύνδεσης ΟΠΑ θα παρέχει πληροφόρηση και θα απαντά στα ερωτήματα των υποψηφίων φοιτητών κατά τις ώρες 13.00-15.00. Δευτέρα έως Παρασκευή. Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να προσεγγίσουν το Γραφείο Διασύνδεσης ΟΠΑ για την συγκεκριμένη δράση στην τηλεφωνική γραμμή 210-8203.220 και στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου mihanografiko@ueb.gr. Υπεύθυνος επικοινωνίας είναι ο Βικτωρος Κούκης, στέλεχος του Γραφείου Διασύνδεσης ΟΠΑ. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε το Γραφείο Διασύνδεσης ΟΠΑ στην ηλεκτρονική του διεύθυνση www.career.ueb.gr.

19. Βιομηχανικής Διοίκησης και Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Πειραιώς
20. Ψηφιακών Συστημάτων του Πανεπιστημίου Πειραιώς
21. Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας
22. Βιολογικών Εφαρμογών και Τεχνολογιών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
23. Μηχανικών Επιστήμης Υλικών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
24. Πλαστικών Τεχνών και Επιστημών της Τέχνης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
25. Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων του Πανεπιστημίου Πατρών (Αγρίνιο)
26. Διαχείρισης Πολιτισμικού Περιβάλλοντος και Νέων Τεχνολογιών του Πανεπιστημίου Πατρών (Αγρίνιο)
27. Μοριακής Βιολογίας και Γενετικής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης
28. Γλώσσας, Φιλολογίας και Πολιτισμού Παρευξείνιων Χωρών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης
29. Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής του Πανεπιστημίου Αιγαίου
30. Μαθηματικών και Εφαρμοσμένων Μαθηματικών (Εισαγωγική Κατεύθυνση Εφαρμοσμένων Μαθηματικών) του Πανεπιστημίου Κρήτης
31. Μηχανικών Ορυκτών Πόρων του Πολυτεχνείου Κρήτης

32. Μεσογειακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αιγαίου
33. Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου
34. Μηχανικών Σχεδίασης Προϊόντων και Συστημάτων του Πανεπιστημίου Αιγαίου
35. Επιστημών της Θάλασσας του Πανεπιστημίου Αιγαίου
36. Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Αιγαίου
37. Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου
38. Ξένων Γλωσσών Μετάφρασης και Δερμηνείας του Ιονίου Πανεπιστημίου
39. Αρχαιολογίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου
40. Τεχνών Ηχου και Εικόνας του Ιονίου Πανεπιστημίου
41. Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου
42. Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας
43. Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας
44. Επιστήμης Διατροφής και Διατροφής του Χαροκόπειου Πανεπιστημίου
45. Οικιακής Οικονομίας και Οικολογίας του Χαροκόπειου Πανεπιστημίου
46. Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

ΤΕΙ

ΑΘΗΝΑΣ

1. Τμήμα Γραφιστικής
2. Τμήμα Εσωτ. Αρχιτεκτονικής, Διακόσμησης και Σχεδιασμού Αντικειμένων
3. Τμήμα Συντήρησης Αρχαιοτήτων και Εργων Τέχνης
4. Τμήμα Φωτογρ. και Οπτικοακουστικών
5. Τμήμα Εμπορίας και Διαφήμισης
6. Τμήμα Εργοθεραπείας
7. Τμήμα Ραδιολογίας και Ακτινολογίας
8. Τμήμα Οδοντικής Τεχνολογίας
9. Τμήμα Οπτικής και Οπτομετρίας
10. Τμήμα Δημ. Υγείας και Κοινωνικής Υγείας
11. Τμήμα Μηχανικών Βιοιατρικής Τεχνολογίας ΤΕ
12. Τμήμα Ναυπηγών Μηχανικών ΤΕ
13. Τμήμα Μηχανικών Ενεργειακής Τεχνολογίας ΤΕ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

14. Τμήμα Διεθνούς Εμπορίου (Καστοριά) Ηπείρου
15. Τμήμα Λαϊκής και Παραδοσιακής Μουσικής Αλεξάνδρειου Θεσσαλονίκης
16. Τμήμα Εμπορίας και Διαφήμισης
17. Τμήμα Μπχ. Οχημάτων ΤΕ Ιονίων
18. Τμήμα Τεχν. Περιβάλλοντος ΤΕ
19. Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων και Επικοινωνίας

20. Τμήμα Τεχνολογίας Ηχου και Μουσικών Οργάνων

ΚΡΗΤΗΣ

21. Τμήμα Εμπορίας και Διαφήμισης
22. Τμήμα Μηχανικών Μουσικής Τεχνολογίας και Ακουστικής ΤΕ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

23. Τμήμα Μηχανικών Τεχνολογίας Αεροσκαφών ΤΕ
24. Τμήμα Εμπορίας και Διαφήμισης

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

25. Τμήμα Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου ΤΕ
26. Τμήμα Μηχανικής Βιοσυστημάτων

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

27. Τμήμα Τεχνολογίας Αλείας - Υδατοκαλλιεργειών
28. Τμήμα Μηχανολογίας και Υδάτινων Πόρων
29. Τμήμα Πληροφορικής και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης

ΠΕΙΡΑΙΑ

30. Τμήμα Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων ΤΕ
31. Τμήμα Κλωστοϋφαντουργιών Μηχανικών ΤΕ Κεντρικής Μακεδονίας
32. Τμήμα Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ενδύσεων Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης
33. Τμήμα Αρχιτεκτονικής Τονίου